Матч 324, План турнира (TournamentPlan)
Дивизион 1, Уровень 2
Улицы города образуют прямоугольную сетку, улицы котоорого проходят с востока на запад, а авеню – с севера на юг. В этом городе проводится турнир между n игроками. Каждый игрок должен встретиться с каждым, причем их игра должна обязательно состояться на перекрестке (точке пересечения улицы и авеню). Начальное расположение игроков задается в массивах street и avenue (i - ый игрок изначально расположен на пересечении улицы street[i] и авеню avenue[i]). Расстояние между пересечениями (x1, y1) и (x2, y2) равно | x2 – x1| + | y2 – y1|. После окончания игр (турнира) игроки не должны возвращаться в первоначальные позиции. Необходимо вычислить наименьшее суммарное расстояние, которое следует пройти игрокам для проведения всех игр турнира.
Класс: TournamentPlan
Метод: int getTravelDistance(vector<int> street, 
                             vector<int> avenue)
Ограничения: street и avenue содержит одинаковое количество элементов, от 1 до 50, 0  street[i],avenue[i]  1000000.
Вход. Массивы street и avenue, содержащие координаты начального положения игроков.
Выход. Наименьшее суммарное расстояние, которое следует пройти игрокам для проведения всех игр турнира.
Пример входа
	street
	avenue

	{0,2,0,2,1}
	{0,0,2,2,1}

	{0,1000000}
	{1000000,0}

	{0,1,1,3}
	{2,5,1,2}


Пример выхода

8
2000000
7
РЕШЕНИЕ
математика
Методом математической индукции можно доказать, что в оптимальном решении все игры должны состояться на некотором одном перекрестке.
1. База индукции. При n = 2 игроки встречаются на одном перекрестке, где проводят одну единственную игру.
2. Шаг индукции. Предположим, что утверждение верно для n – 1 игрока (n > 2). Рассмотрим двух игроков А и Б, которые проводят первую игру. После нее они должны провести n – 1 игр против одних и тех же оппонентов, поэтому они должны следовать одним и тем же маршрутом.
ПРОГРАММА

